

Сегодня, 14 июля, Владимир Федорович Чуб посетил с рабочей поездкой Таганрог. Он интересовался ходом работ по ремонту и реставрации объектов, связанных с именем Антона Павловича Чехова.



На всех объектах, которые осмотрел губернатор, - а это здание Таганрогского государственного литературного и историко-архитектурного музея-заповедника, «Лавка Чеховых», художественный музей и Центральная городская публичная библиотека - Владимир Федорович, прежде всего, интересовался ходом освоения выделенных бюджетных средств, соблюдением сроков работ и их качеством.

Если в музее-заповеднике по реставрационным работам не было замечаний, то ходом ремонта самого здания губернатор остался недоволен. Он потребовал от строителей и городских властей ускорить дело, чтобы уложиться в отведенные сроки и не оставлять отделочные работы на холодное время года. А для этого осваивать ежемесячно – «как из пушки» - по 10 миллионов рублей. С финансированием проблем не будет, подчеркнул В.Ф. Чуб.

Многое сделано в музее «Лавка Чеховых». Здесь планируют восстановить не только хрестоматийно известную направленность лавки - «чай, кофе и другие колониальные товары», но и винный погребок, который был при лавке Чеховых.



Глава области обратил внимание не только на исторический объект, но и на здания, окружающие музей, и поручил подумать, как их тоже привести в порядок.

Такие же замечания были сделаны и при осмотре художественного музея.

На реконструкции библиотеки при обсуждении ее будущей работы губернатор решил

дополнительно помочь городу и выделить из резервного фонда 15 миллионов рублей для создания электронной версии хранилища знаний.

Все эти замечания и предложения были не случайны. Руководитель области на заседании оргкомитета подчеркнул: «Дело нашей совести и ответственности – сделать приятное людям. Готовясь к 150-летию со дня рождения нашего великого земляка, мы много полезного делаем для Таганрога, как это делал и сам Чехов».



Всего же планируется направить на подготовку города к юбилею почти 670 млн. рублей. (Федеральный бюджет – 61,4 млн. рублей, областной бюджет – 428,2 млн. рублей, местный бюджет – 180,3 млн. рублей).

Члены оргкомитета обсудили ряд нерешенных вопросов и рассмотрели перечень заключительных мероприятий, посвященных 150-летию со дня рождения А.П. Чехова.

Подводя итоги разговора, Владимир Федорович Чуб отметил, что бюджетные средства – это хорошо, но в этом благом деле необходимо участие и городского сообщества, предприятий, организаций и предпринимателей.

А сам юбилей должен ощущаться во всех городах и районах области и пройти не в один день - 29 января, а в течение всего будущего года.